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01. උත්සව ශාලාවක පිවිසුම් මාර්ගයේ යෙපැත්යත් ම සමාන ප්‍රමාණවලින් යකාඩි සිටුවා ඇත. එක් පැත්තක සිටුවා ඇති යකාඩි 

ගණන 543කි. පිවිසුම් මාර්ගයේ යෙපැත්යත් ම සිටුවා ඇති කණු ගණන කීයෙ? 
1) 1086   2) 1200   3) 986 

 
02. භාජනයක කිරි 17L 650 ml ක් තිබුණි. එයින් 12L 750 ml ක් විකිණූ පසු ඉතිරි වන කිරි ප්‍රමාණය යකාපමණෙ? 

1) 5L 600 ml  2) 4L 900 ml  3) 6L 250 ml 
 
03.  විදුලි යක්තලයක මිල රුපියල් 4750.00ක් යලස සටහන් කර ඇත. මිල යවනස් වීමක දී එහි මිල රුපියල් 275.00 කින් වැඩි 

විය. විදුලි යක්තලයේ නව මිල කීයෙ ? 
1) රුපියල් 750.00 2) රුපියල් 5500.00  3) රුපියල් 4000.00 

 
04. කුඹුරක ජලය යගන යාමට 1250m දිග යේල්ලක් බැඳිය යුතු යේ. යේල්ල සම්ූර්ණයයන් බැඳ නිම කිරීමට තව 645m ක 

ප්‍රමාණයක් ඉතුරුව ඇත. යේල්යල් වැඩ නිම කර ඇති යකාටයස් දිග යකාපමණෙ? 
1) 1895m  2) 2000m  3) 605 m 

 
05. යබෝල 957ක් තියේ. කසුන් ඒවා අට බැගින් යපට්ටිවලට ෙමයි. ඒ සඳහා අවශය මුළු යපට්ටි ගණන කීයෙ? 

1) 119   2) 108   3) 120 
 

06 ඉහත යබෝල 8 බැගින් යපට්ටිවලට ෙැමූ පසු ඉතිරි යබෝල ගණන කීයෙ? 

1) 5   2) 6   3) 7 

 

07) අයේපුස්යස් සිට අනුරාධපුරයට ඇති දුර කීය ෙ? 
1) 154 Km  2) 177 Km   3) 167 Km 

 
08) අනුරාධපුරයේ සිට බණ්ඩාරයවලට ඇති දුර කීය ෙ? 

1) 163 Km  2) 177 Km   3) 167 Km 
 
09) බදුල්යල් සිට බණ්ඩාරයවලට ඇති දුර කීය ෙ?  

1) 32 Km  2) 167 Km   3) 163 Km 
 
10) අයේපුස්යස් සිට ත්‍රිකුණාමලයට ඇති දුර කීය ෙ?  

1) 196 Km  2) 183 Km   3) 243 Km 
 

 

A3book.com  
 Education Social Media Network 

මිශ්‍ර ප්‍රශ්ණ පත්‍ර - 141  (2023) 
5 - ශ්‍ශ්‍රණ්ිය  

 

http://www.a3book.com/


  

ප්‍රකාශන හිමිකම © 2023 A3BOOK.                           සියලු හිමිකම් ඇවිරිණි                   web : www.a3book.com 
 
 

 

 

 

 

 

01. උත්සව ශාලාවක පිවිසුම් මාර්ගයේ යෙපැත්යත් ම සමාන ප්‍රමාණවලින් යකාඩි සිටුවා ඇත. එක් පැත්තක සිටුවා ඇති යකාඩි 

ගණන 543කි. පිවිසුම් මාර්ගයේ යෙපැත්යත් ම සිටුවා ඇති කණු ගණන කීයෙ? 
1) 1086   2) 1200   3) 986 

 
02. භාජනයක කිරි 17L 650 ml ක් තිබුණි. එයින් 12L 750 ml ක් විකිණූ පසු ඉතිරි වන කිරි ප්‍රමාණය යකාපමණෙ? 

1) 5L 600 ml  2) 4L 900 ml  3) 6L 250 ml 
 
03.  විදුලි යක්තලයක මිල රුපියල් 4750.00ක් යලස සටහන් කර ඇත. මිල යවනස් වීමක දී එහි මිල රුපියල් 275.00 කින් වැඩි 

විය. විදුලි යක්තලයේ නව මිල කීයෙ ? 
1) රුපියල් 750.00 2) රුපියල් 5500.00  3) රුපියල් 4000.00 

 
04. කුඹුරක ජලය යගන යාමට 1250m දිග යේල්ලක් බැඳිය යුතු යේ. යේල්ල සම්ූර්ණයයන් බැඳ නිම කිරීමට තව 645m ක 

ප්‍රමාණයක් ඉතුරුව ඇත. යේල්යල් වැඩ නිම කර ඇති යකාටයස් දිග යකාපමණෙ? 
1) 1895m  2) 2000m  3) 605 m 

 
05. යබෝල 957ක් තියේ. කසුන් ඒවා අට බැගින් යපට්ටිවලට ෙමයි. ඒ සඳහා අවශය මුළු යපට්ටි ගණන කීයෙ? 

1) 119   2) 108   3) 120 
 

06 ඉහත යබෝල 8 බැගින් යපට්ටිවලට ෙැමූ පසු ඉතිරි යබෝල ගණන කීයෙ? 

1) 5   2) 6   3) 7 

 

07) අයේපුස්යස් සිට අනුරාධපුරයට ඇති දුර කීය ෙ? 
1) 154 Km  2) 177 Km   3) 167 Km 

 
08) අනුරාධපුරයේ සිට බණ්ඩාරයවලට ඇති දුර කීය ෙ? 

1) 163 Km  2) 177 Km   3) 167 Km 
 
09) බදුල්යල් සිට බණ්ඩාරයවලට ඇති දුර කීය ෙ?  

1) 32 Km  2) 167 Km   3) 163 Km 
 
10) අයේපුස්යස් සිට ත්‍රිකුණාමලයට ඇති දුර කීය ෙ?  

1) 196 Km  2) 183 Km   3) 243 Km 
 

A3book.com  
 Education Social Media Network 

මිශ්‍ර ප්‍රශ්ණ පත්‍ර -  141 (2023) 
5 - ශ්‍ශ්‍රණ්ිය  

පිළිතුරු 
 

http://www.a3book.com/

